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LA C. PRESIDENTA DIPUTADA ANDREA EVELYNE VICENTEÑO BARRIENTOS.- 

Hola, buenas tardes tengan todas y todos los presentes. 

Siendo las 14:10 horas del día lunes 09 de mayo, les informo que la convocatoria a esta 

reunión tiene como objetivo llevar a cabo la quinta sesión ordinaria de la Comisión de 

Juventud.  

Le pido por favor a mi compañera diputada Miriam, que en su carácter de Secretaria de 

esta comisión, proceda a pasar lista de asistencia a fin de declarar el quórum requerido en 

el Reglamento de este Congreso. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA MIRIAM VALERIA CRUZ FLORES.- Buenas tardes. 

Por instrucciones de la Presidencia, se procede a pasar lista de asistencia.  

Diputada Andrea Evelyn Vicenteño Barrientos: presente 

Diputada Frida Jimena Guillén Ortiz: presente 

Diputada Alejandra Méndez Vicuña:  

Diputado Christian Moctezuma González:  

Diputada Marcela Fuente Castillo: presente 

Diputada Maxta Iraís González Carrillo: presente.  Buen día a todos.  

La de la voz, diputada Miriam Valeria Cruz Flores: presente  
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¿Falta alguna diputada o diputado de pasar asistencia? 

Diputado Christian Moctezuma González: Sí, diputada 

Diputada Presidenta, con 6 asistentes, le informo la existencia del quórum legal. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada Secretaria.  

Declaro el quórum legal. Se abre la sesión.  

Solicito la dispensa de la lectura del orden del día en virtud de que circuló en tiempo y en 

forma. De igual manera le pido a la diputada Secretaria dar cuenta de la votación de 

manera económica.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, en votación económica, se 

pregunta a las y los diputados integrantes de la Comisión, si hay alguien en contra de la 

orden del día, lo manifieste levantando la mano. 

Les pregunto a las y los integrantes si están a favor del orden del día, sírvanse 

manifestarlo levantando la mano.  

Informo a la Presidencia la aprobación del orden del día.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias.  

Si no hay ningún inconveniente y toda vez que el documento fue circulado en tiempo y en 

forma, les solicito a las y los integrantes de esta Comisión, se conceda la dispensa de la 

lectura del acta de la sesión anterior. Por lo cual le solicito a la diputada Secretaria someta 

a votación la aprobación del acta en cuestión.  

LA C. SECRETARIA.- Si alguna diputada o diputado tiene inconveniente con la dispensa 

de la lectura, le solicito levante la mano. 

Si alguien está por la negativa, le solicito lo manifieste levantando la mano. 

Se informa a la Presidencia la aprobación del acta de la sesión anterior de esta Comisión, 

Presidenta.  

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada Secretaria. 

Dando continuidad al orden del día, corresponde la lectura, discusión y en su caso 

aprobación del Acuerdo CCDMX/CJ/03/2022, el cual corresponde a la emisión de las 

bases de la convocatoria del Primer Parlamento de las Personas Jóvenes de la II 

Legislatura. 
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Si no hay manifestación en contra, les solicito la dispensa de la lectura del acuerdo, toda 

vez que fue circulado en tiempo y en forma. 

Antes de proceder a la votación del acuerdo, quisiera agradecer a la diputada Maxta Iraís 

y al diputado Christian Moctezuma por habernos hecho llegar sus respectivas 

observaciones para la convocatoria. 

Asimismo, solicito de la manera más atenta a la diputada Secretaria proceda a tomar la 

votación de manera nominal a las y los integrantes de esta Comisión. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se les solicita a las y los 

diputados integrantes de esta Comisión decir su nombre y el sentido de su voto. 

Diputada Andrea Evelyne Vicenteño Barrientos: A favor. 

Diputada Frida Jimena Guillén Ortiz: A favor. 

Diputado Christian Moctezuma González: A favor. 

Diputada Marcela Fuente Castillo: A favor. 

Diputada Maxta Iraís González Carrillo: A favor. 

La de la voz, diputada Miriam Valeria Cruz Flores, a favor. 

Diputada Presidenta, se le informa que con 6 votos a favor y 0 en contra se aprueba el 

dictamen en cuestión. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada Secretaria. Dando continuidad al orden del día, 

le solicito por favor a la diputada Secretaria pregunte si existe algún diputado o diputada 

que quiera agregar algún punto en asuntos generales. 

LA C. SECRETARIA.- Con gusto. 

Por instrucciones de la Presidencia, pregunto a las y a los diputados presentes si alguien 

quiere agregar algún punto en asuntos generales, sírvase manifestarlo levantando la 

mano.  

Diputada Presidenta, informo que no hay manifestación de querer agregar otro punto en 

asuntos generales.  

Perdón, no te vi, diputada Maxta. Adelante.  

LA C. DIPUTADA MAXTA IRAÍS GONZÁLEZ CARRILLO.- No te preocupes. 
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Más que agregar un punto general, quisiera felicitar a la Comisión de Juventud por haber 

emitido ya las bases a este primer Parlamento de las Personas Jóvenes. Creo que es 

muy importante y fundamental en la actualidad darle esta voz a todas las juventudes, 

tenemos una bancada joven en este Segundo Congreso de la Ciudad de México, en el 

PRI habemos bastantes diputados jóvenes, como lo hay en otras bancadas también.  

Entonces, más que nada es felicitar, agradecer y que sigamos construyendo a favor de 

las personas jóvenes de la Ciudad de México. Ese sería más bien el comentario.  

LA C. SECRETARIA.- Gracias, diputada Maxta.  

¿Alguien más gusta hacer uso de la voz? 

EL C. DIPUTADO CHRISTIAN MOCTEZUMA GONZÁLEZ.- Yo, diputada, muy 

brevemente. 

LA C. SECRETARIA.- Adelante, diputado.  

EL C. DIPUTADO CHRISTIAN MOCTEZUMA GONZÁLEZ.- Gracias.  

En lo personal me da  mucho gusto que las y los jóvenes participarán, dialogarán e 

interactuarán en este parlamento abierto, donde atenderán temas importantes para este 

sector juvenil en materia de seguridad ciudadana, salud, deporte, trabajo, cultura, ciencia, 

tecnología e innovación, educación, diversidad e igualdad de género, participación 

ciudadana, entre otros; asimismo, tendrán la oportunidad de desarrollarse como 

legisladores juveniles y no dudo que este ejercicio será de gran provecho para las 

generaciones que nos relevarán en este ámbito legislativo. 

Es cuanto, diputada Secretaria. 

LA C. SECRETARIA.- Gracias, diputado. 

¿Alguien más gusta hacer uso de la palabra? 

LA C. DIPUTADA ALEJANDRA MÉNDEZ VICUÑA.- Yo, diputada Secretaria. 

LA C. SECRETARIA.- Adelante y paso tu asistencia. 

LA C. DIPUTADA ALEJANDRA MÉNDEZ VICUÑA.- Muchas gracias, Secretaria. 

Primero, una disculpa a mis compañeros y a la Presidenta de la Comisión por conectarme 

hasta ahorita.  
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Aprovechar el espacio justamente para reiterar lo que mis compañeros diputados acaban 

de mencionar, la importancia de que existan este tipo de foros para todas y todos los 

jóvenes de la Ciudad de México, en donde van a converger todas estas opiniones, todos 

estos puntos de vista, todas estas visiones de la vida en la Ciudad de México y así 

generar entre todas y todos los participantes a este parlamento, un espacio seguro, un 

espacio abierto en donde todos serán escuchados, en donde evidentemente las iniciativas 

y todos los resultados que salgan de este parlamento los retomaremos nosotros, para 

poderlos llevar al Congreso de la Ciudad de México, llevar sus voces. 

Sobre todo, hacer un hincapié muy importante en que vamos a trascender colores, vamos 

a trascender ideologías y como jóvenes que participarán en este parlamento, podrán 

todos hacerse escuchar y generar iniciativas en favor de todas y todos nosotros, la gente 

joven de la Ciudad de México. Estamos hablando de que estamos en un Congreso 

compuesto por 33 por ciento aproximadamente de diputados jóvenes, así que este 

parlamento evidentemente será particularmente especial dada la composición del 

Congreso de la Ciudad de México. 

Es cuánto, diputada Secretaria. 

LA C. SECRETARIA.- Gracias, diputada Alejandra.  

¿Algún diputado o diputada que desee hacer uso de la voz? 

Diputada Presidenta, informo que no hay manifestación de querer agregar otro punto en 

asuntos generales. 

Yo nada más agregar lo que ya comentaron mis compañeros diputados, diputadas, que 

este parlamento joven sin duda va a ser diferente como dice la diputada Ale, 33 por ciento 

de diputados y diputadas jóvenes conformamos el Congreso de esta II Legislatura y 

vamos a estar muy al pendiente, vamos a escuchar a las personas jóvenes en el 

Congreso y nuestra gran labor y nuestra gran tarea será darle seguimiento a todas las 

propuestas que de este foro salgan. 

Es cuánto. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias a todos y a toda por sus palabras. 

De igual manera, pienso que va a ser un buen trabajo, gracias a todas ustedes también 

por su apoyo y hay que echarle ganas para que salga de lo mejor este parlamento. 
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No existiendo más puntos en cartera, se da por concluida nuestra sesión. Siendo las 2 

con 22 minutos del día 9 de mayo del año en curso, se declara la clausura de esta reunión 

de trabajo. 

Muchas gracias a todas y a todos por su asistencia, que tengan una excelente tarde. 

 


